

RAPORT DE ACTIVITATE PE ANUL 2018

Subsemnatul, Comăneci Liviu Vasile, consilier local al municipiului Sfântu Gheorghe, reprezentant al Partidului Național Liberal, prezint raportul meu de activitate pe anul 2018.

În anul 2016 am fost ales consilier local pe listele Partidului Național Liberal la prima legislatură.

În cursul anului 2018 am participat la 32 de ședințe ale consiliului local astfel:

- ședințe ordinare 11 din 12
- ședințe extraordinare 21 din 23

În cadrul Consiliului Local am fost ales în doua comisii de specialitate:

- Comisia pentru administrație locală, juridică, ordine publică, drepturile omului, legislația muncii și disciplină;
- Comisia pentru tineret și sport;

Ca vicepreședinte a comisiei juridice am participat la 17 din cele 18 ședințe, iar ca membru în comisia de tineret și sport am participat la 14 din cele 14 ședințe.

Fac parte din Consiliul de Administrație al Colegiului Național „Mihai Viteazul” din Sfântu Gheorghe și al Clubului Sportiv Școlar Sfântu Gheorghe, unde am participat la majoritatea ședințelor care au avut loc anul trecut și am susținut cauzele acestor instituții în fața Consiliului Local și a Primăriei Sfântu Gheorghe.

În calitate de consilier local al Municipiului Sfântu Gheorghe, am reprezentat Consiliul Local la diferite evenimente organizate pe raza județului Covasna și am luat parte la depuneri de coroane.

Am pregătit, studiat și documentat fiecare proiect de hotărâre care s-a regăsit pe ordinea de zi a fiecărei ședințe de consiliu la care am participat și am încercat să tratez cu maximă responsabilitate fiecare atribuție reglementată legal în sarcina Consiliului Local.

Am adus la cunoștință cetățenilor toate faptele și actele administrative ce interesează comunitatea locală.

Lunar, în ultima săptămână a lunii, în ziua de marți, am organizat audiențe cu cetățenii între orele 17 – 19 la sediul Partidului Național Liberal din Sfântu Gheorghe,

strada 1 Decembrie 1918 numărul 45. Am abordat cu seriozitate întâlnirile cu cetățenii, astfel încât problemele sesizate de aceștia să își găsească soluționarea în proiecte colective sau în susținerile bugetare ale grupului politic care îl conduc.

Sfântu Gheorghe
27.03.2019

Consilier Local
Comăneci Liviu Vasile

